
 
 

Testez vos connaissances

 
 
1.  Un État-providence est un État minimal. 

Vrai  X Faux
  

2. L’État-providence couvre les individus contre des risques sociaux. 
X Vrai     Faux 
 

3. La fonction de redistribution est assurée par l’État 
 Vrai           X Faux
 
4. La redistribution réduit les inégalités.
 X Vrai           Faux 
 
5. Le libéralisme prône l’intervention de l’État.
 Vrai           X Faux
 
6. La place de l’État dans l’économie dépend des choix de société.
 X Vrai           Faux 
 
7. On peut mesurer le poids de l’intervention de l’État.
 X Vrai           Faux 
 
 
8. Un déficit public correspond à des dépenses supérieures 
 X Vrai           Faux 
 
9. Déficit et dette sont synonymes.
 X Vrai          Faux 
 
10. Le budget de l’État est toujours équilibré.
 Vrai         X Faux

 

 

 

Testez vos connaissances 
Corrigé 

providence est un État minimal. 
Faux 

providence couvre les individus contre des risques sociaux.

La fonction de redistribution est assurée par l’État-gendarme. 
Faux 

La redistribution réduit les inégalités. 
 

Le libéralisme prône l’intervention de l’État. 
Faux 

La place de l’État dans l’économie dépend des choix de société. 
 

On peut mesurer le poids de l’intervention de l’État. 
 

correspond à des dépenses supérieures aux recettes publiques.
 

Déficit et dette sont synonymes. 

10. Le budget de l’État est toujours équilibré. 
Faux 

providence couvre les individus contre des risques sociaux. 

aux recettes publiques. 

 

 



 
 

 
 

 


